

BTB-W1



Scaldatazze BTB-W1 e BTB-W2 per 3 ripiani

Ha un design trasparente e visivo. Entrambi i lati utilizzano vetro temperato rinforzato per aumentare la durata del prodotto. Lo scaldatazze ha una vasta gamma di applicazioni e può essere utilizzato per asciugare tazze, piatti, coltelli, forchette, ciotole, ecc.

Caratteristiche particolari

- ✓ Intervallo di temperatura costante: alta temperatura $56^{\circ}\text{C} + 7^{\circ}\text{C}$ con l'effetto disinfezione
- ✓ 40°C temperatura della tazza dovuta al riscaldamento
- ✓ Luce LED regolabile. Sono disponibili 9 tipi di illuminazione esterna

BTB-W2



Caratteristiche

Modello	BTB-W1
Tensione nominale	220-240 V
Potenza	95 W
Peso Netto:	10,2 kg
Peso lordo	11,9 kg
Intervallo di regolazione	
Temperature	$56^{\circ}\text{C} \pm 7^{\circ}\text{C}$
Dimensioni del prodotto:	304*373*448 mm
Modello	BTB-W2
Tensione nominale	220-240 V
Potenza	95 W
Peso Netto:	9,4 kg
Peso lordo	11 kg
Intervallo di regolazione	
Temperature	$56^{\circ}\text{C} \pm 7^{\circ}\text{C}$
Dimensioni del prodotto:	304*373*370 mm

Ideale per:



Bar
espresso



Grandi
uffici



Casa

BTB-W1



Calentador de tazas BTB-W1 y BTB-W2 en 3 estantes

Tiene un diseño transparente y visualmente atractivo. Ambos lados están reforzados con vidrio templado para aumentar la estabilidad de la construcción. El calentador de tazas es versátil y puede utilizarse para secar tazas, platos, cuchillos, tenedores, cuencos, etc.

Particularidades

- ✓ Rango de temperatura constante: 56°C de temperatura alta + 7°C de efecto desinfectante
- ✓ 40°C de temperatura de la taza por calentamiento
- ✓ Iluminación LED ajustable. 9 tipos de iluminación externa disponibles

BTB-W2



Características técnicas

Modelo:	BTB-W1
Tensión nominal:	220-240 V
Potencia:	95 W
Peso neto:	10,2 kg
Peso bruto:	11,9 kg
Rango de control de temperatura:	56°C±7°C
Dimensiones:	304*373*448 mm
Modelo:	BTB-W2
Tensión nominal:	220-240 V
Potencia:	95 W
Peso neto:	9,4 kg
Peso bruto:	11 kg
Rango de control de temperatura:	56°C±7°C
Dimensiones:	304*373*370 mm

Ideal para



Bares de
café



Grandes
oficinas



Casa

BTB-W1



Podgrzewacz do filiżanek BTB-W1 i BTB-W2 z 3 półkami

Ma przezroczysty i wizualny design. Obydwie boczne strony są wykonane ze zbrojonego hartowanego szkła, zwiększającego wytrzymałość wyrobu. Podgrzewacz do filiżanek ma szeroki zakres zastosowania i może być również używany do suszenia filiżanek, talerzy, noży, widelców itp.

Właściwości

- ✓ Zakres stałej temperatury: wysoka temperatura $56^{\circ}\text{C} + 7^{\circ}\text{C}$ efekt dezynfekcji
- ✓ 40°C temperatura filiżanki przy podgrzewaniu
- ✓ Regulowane LED-oświetlenie. Jest dostępnych 9 rodzajów oświetlenia zewnętrznego

BTB-W2



Dane techniczne

Model:	BTB-W1
Napięcie znamionowe:	220-240 V
Moc:	95 W
Waga netto:	10,2 kg
Waga brutto:	11,9 kg
Zakres regulacji temperatury:	$56^{\circ}\text{C} \pm 7^{\circ}\text{C}$
Wymiary wyrobu:	304*373*448 mm

Model:	BTB-W2
Napięcie znamionowe:	220-240 V
Moc:	95 W
Waga netto:	9,4 kg
Waga brutto:	11 kg
Zakres regulacji temperatury:	$56^{\circ}\text{C} \pm 7^{\circ}\text{C}$
Wymiary wyrobu:	304*373*370 mm

Najlepiej nadaje się do:



Barów
ekspresowych



Dużych
biur



Domu

BTB-W1



Încălzitor de căni BTB-W1 și BTB-W2 pentru 3 rafturi

Are design transparent și vizual. Ambele părți folosesc sticlă securizată ranforsată pentru mărirea rezistenței produsului. Încălzitorul de căni are o gamă largă de utilizare și poate fi folosit pentru uscarea cănilor, farfuriilor, cuțitelor, furculițelor, bolurilor etc.

Particularități

- ✓ Interval de temperatură constant: temperatură ridicată 56°C + 7°C efect de dezinfectare
- ✓ 40°C temperatura căni în urma încălzirii
- ✓ Iluminare LED reglabilă. Sunt disponibile 9 tipuri de iluminare externă

BTB-W2



Caracteristici

Model:	BTB-W1
Tensiunea nominală:	220-240 V
Puterea	95 W
Greutate netă:	10.2 kg
Greutate brută:	11.9 kg
Diapazonul de reglare a temperaturii:	56°C ±7°C
Dimensiunile produsului:	304*373*448 mm
Model:	BTB-W2
Tensiunea nominală:	220-240 V
Puterea	95 W
Greutate netă:	9.4 kg
Greutate brută:	11 kg
Diapazonul de reglare a temperaturii:	56°C ±7°C
Dimensiunile produsului:	304*373*370 mm

Ideal pentru:



Baruri
Expresso



Birouri
mari



Casă

ВТВ-W1



Підігрівач чашок ВТВ-W1 та ВТВ-W2 на 3 полиці

Має прозорий і візуальний дизайн. Обидві сторони використовують армоване загартоване скло для підвищення стійкості виробу. Підігрівач чашок має широкий спектр застосування і може використовуватися для сушіння чашок, тарілок, ножів, виделок, мисок тощо.

Особливості

- ✓ Діапазон постійних температур: висока температура 56 °C+ 7°C ефект дезінфекції
- ✓ 40°C температура чашки від нагрівання
- ✓ Регульоване світлодіодне світло. Доступно 9 видів зовнішнього освітлення

ВТВ-W2



Характеристики

Модель:	ВТВ-W1
Номинальна напруга:	220-240 V
Потужність:	95 Вт
Вага нетто:	10,2 кг
Вага брутто:	11,9 кг
Діапазон регулювання температури:	56°C±7°C
Розмір виробу:	304*373*448 мм
Модель:	ВТВ-W2
Номинальна напруга:	220-240 V
Потужність:	95 Вт
Вага нетто:	9,4 кг
Вага брутто:	11 кг
Діапазон регулювання температури:	56°C±7°C
Розмір виробу:	304*373*370 мм

Найкраще підходить для:



Еспресо
барів



Великих
офісів



Дому

BTB-W1



Cup warmer BTB-W1 and BTB-W2 on 3 shelves

Transparent and visually pleasing design. In both sides reinforced tempered glass is used to increase stability of the product. The cup warmer has a wide range of applications and can be used to dry cups, plates, knives, forks, bowls, etc.

Features

- ✓ Constant temperature range: 56 °C high temperature + 7°C disinfection effect
- ✓ Cup temperature from heating 40 °C
- ✓ Adjustable LED light. 9 types of external lighting available.

BTB-W2



Technical data

Model:	BTB-W1
Rated voltage:	220-240 V
Power:	95 W
Net weight:	10.2 kg
Gross weight:	11.9 kg
Temperature control range:	56°C ±7°C
Product size:	304*373*448 mm
Model:	BTB-W2
Rated voltage:	220-240 V
Power:	95 W
Net weight:	9.4 kg
Gross weight:	11 kg
Temperature control range:	56°C ±7°C
Product size:	304*373*370 mm

Ideal for:



Espresso
bars



Big
offices



Home

BTB-W1



Chauffe-tasses BTB-W1 et BTB-W2 sur 3 étagères

Il a un design transparent et agréable à l'œil. Les deux côtés sont renforcés par du verre trempé afin d'augmenter la stabilité de la construction. Ce chauffe-tasses offre de nombreuses possibilités d'utilisation et peut être utilisé pour sécher des tasses, des assiettes, des couteaux, des fourchettes, des bols, etc.

Particularités

- ✓ Plage de température constante : 56°C haute température + 7°C effet désinfectant
- ✓ Température des tasses de 40°C grâce au chauffage
- ✓ Éclairage LED réglable. 9 types d'éclairage extérieur disponibles

BTB-W2



Caractéristiques techniques

Modèle :	BTB-W1
Tension nominale :	220-240 V
Puissance :	95 W
Poids net :	10,2 kg
Poids brut :	11,9 kg
Plage de réglage de la température :	56°C±7°C
Dimensions :	304*373*448 mm
Modèle :	BTB-W2
Tension nominale :	220-240 V
Puissance :	95 W
Poids net :	9,4 kg
Poids brut :	11 kg
Plage de réglage de la température :	56°C±7°C
Dimensions :	304*373*370 mm

Idéal pour :



Bars
expresso



Grands
bureaux



Maison

BTB-W1



Tassenwärmer BTB-W1 und BTB-W2 auf 3 Ablagen

Er hat ein transparentes und optisch ansprechendes Design. Beide Seiten sind mit gehärtetem Glas verstärkt, um die Konstruktionsstabilität zu erhöhen. Der Tassenwärmer ist vielseitig einsetzbar und kann zum Trocknen von Tassen, Tellern, Messern, Gabeln, Schüsseln usw. verwendet werden.

Besonderheiten

- ✓ Konstanter Temperaturbereich: 56°C hohe Temperatur + 7°C Desinfektionseffekt
- ✓ 40°C Tassentemperatur durch Erhitzen
- ✓ Einstellbares LED-Beleuchtung. 9 Arten der externen Beleuchtung verfügbar

BTB-W2



Technische Daten

Modell:	BTB-W1
Nennspannung:	220-240 V
Leistung:	95 W
Nettogewicht:	10,2 kg
Bruttogewicht:	11,9 kg
Temperaturregelbereich:	56°C±7°C
Abmessungen:	304*373*448 mm
Modell:	BTB-W2
Nennspannung:	220-240 V
Leistung:	95 W
Nettogewicht:	9,4 kg
Bruttogewicht:	11 kg
Temperaturregelbereich:	56°C±7°C
Abmessungen:	304*373*370 mm

Ideal für:



Espresso-bars



Große
Büros



Heim

BTB-W1

سخان أكواب BTB-W2 و BTB-W1 بثلاثة رفوف

يتميز بتصميم شفاف وجذاب. كلا الجانبين مصنوعان من زجاج مقسى مقوى لتعزيز ثبات المنتج. يتميز سخان الأكواب بمجموعة واسعة من الاستخدامات، ويمكن استخدامه لتجفيف الأكواب والأطباق والسكاكين والشوك والأوعية، إلخ.

المميزات

- ✓ نطاق درجة حرارة ثابت: درجة حرارة عالية 56 درجة مئوية + 7 درجات مئوية مع خاصية التعقيم.
- ✓ درجة حرارة الكوب 40 درجة مئوية عند التسخين.
- ✓ إضاءة LED قابلة للتعديل. 9 أنواع من الإضاءة الخارجية المتوفرة.

الخصائص

الموديل : BTB-W1
 الجهد المقدر : 220 – 240 فولت
 الطاقة : 95 واط
 الوزن الصافي : 10.2 كغ
 الوزن الإجمالي : 11.9 كغ
 نطاق ضبط درجة الحرارة: 56 درجة مئوية ± 7 درجة مئوية
 حجم المنتج : 448*373*304 مم

الموديل : BTB-W2
 الجهد المقدر : 220 – 240 فولت
 الطاقة : 95 واط
 الوزن الصافي : 9.4 كغ
 الوزن الإجمالي : 11 كغ
 نطاق ضبط درجة الحرارة: 56 درجة مئوية ± 7 درجة مئوية
 حجم المنتج : 370*373*304 مم

الأفضل من أجل:



بارات اسبريسو



للمكاتب الكبيرة



للبيوت

BTB-W2

